

Pational Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G744]

PORT MORESBY, WEDNESDAY, 14th NOVEMBER

[2018

CORRIGENDUM

It is hereby notified for general information that the Notice of Revocation of Appointment and Appointment of Departmental Head, published in the National Gazette No. G739 of 12th November, 2018 contained an error. The words "revoke the appointment of Dr. Lawrence Kalinoe as Secretary for the Department of Justice and Attorney-General" are incorrect. It should read "revoke the appointment of Dr. Lawrence Kalinoe as Acting Secretary for the Department of Justice and Attorney-General".

Dated this 14th day of November, 2018.

J. BOGOMBARI, First Legislative Counsel.

Printed and Published by C. Lenturut, Government Printer, Port Moresby,--744.